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. AciEte ot fo(v) = f(z) ooz € I C R, av xan uévo av
i (sup | ) = f(0)]) =0

Arnévinon:

falx) = fl2) <= Ve > 0INYR > N,z €1 :| fu(x) —
<= Ve > 03dNVn > N, : sup | fn(z) —
xel

< lim sup| fn(z) — f(z) |=0
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. Alveton 1 axoroudio cuvopTioEwY

n%_l x € [n,n+1)
0 OANLDC

fu(z) =

AeZte ot fo(z) = 0.

Andvinon: Egapudote 10 xpithiplo g doxnorg 1.

. No anodetZete tov véuo twv RUttévey e Ty yperion Blovuoudtwy (eEwtepnd yIvouevo).

. Na Bpedel eva Sidvuoua xddeto oto eninedo nou opileton anota onueio A(1,2,3), B(-3,5,1) xou I'(0,6,4).

. Eav |a| =|b| =1 m = 0 vo. anodelfete ot |a — b| = 2|sin(g)|

. Na Beedel n ywvia yetau twv Svuopdtwy 4 = (3,4, 5), b=(4,-5,-3)
Andvtnon: 117,4°



